

# 市公安交警支队推出线上视频快处APP 处理轻微交通事故只需几分钟

本报讯(记者 张楠)近日,市公安交警支队、沧州市保险行业协会共同推出的交管12123手机APP线上视频快处系统正式上线。今后,轻微交通事故当事人只需通过该系统报警,公安交管部门工作人员便能通过视频连线的方式,在几分钟内将事故处理完毕。

据了解,为了更高效地处理轻微道路交通事故,解决轻微交通事故处理流程多、手续繁、时间长的弊端,市交警支队、沧州市保险行业协会共同推出轻微交通事故交管12123手机APP线上视频快处系统,建立交通事故处理“掌上”办结,事故纠纷“指尖”化解的新机制。该系统自4月下旬开始试运营,5月1日起正式开通,可实现轻微事故线上处理、远程定责、高效理赔、快处快撤等功能。此后,一旦有车辆发生轻微事故,驾驶人可以通过交管



孙明山 摄

12123手机APP里的“事故快处”功能,在线快速处理交通事故。驾驶人只需用手机拍摄事故照片并上传等简单操作,便

可以离开现场。

5月2日15时30分许,在沧州市区永济东路路段,两辆小型轿车发生追尾。当事人王

某立即登录交管12123手机APP,点击事故视频快处按钮报警。沧州市道路交通事故快速处理中心接警人员接到线上报

警后,立即与王某视频连线,在排除事故双方酒驾、确认双方当事人对事故责任无争议后,指导王某通过交管12123手机APP采集事故双方驾驶人信息、车辆信息和事故现场信息后(左图),直接下达了道路交通事故认定书(简易程序)发送给双方当事人。就这样,一起交通事故从接警到处理完毕仅用了不到7分钟。

据介绍,该系统适合事故成因简单、责任明确、当事人均在现场且无争议的财产损失事故,以及受伤人员自己认为伤情轻微,自愿当场结案的伤人事故。当事人在收到道路交通事故认定书(简易程序)后,可点击该系统中的定损理赔按钮或直接与投保的保险公司联系办理车损赔偿事宜。

## 警方传真

### 女童受伤急需转院 黄骅民警送她就医

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)渤海新区、黄骅市一名女童头部受伤后大量出血,急需转院到沧州治疗。渤海新区黄骅市公安局交警大队民警闻警而动,在最短时间内送女童就医,使她转危为安。

4月26日14时许,渤海新区黄骅市公安局交警大队城区一中队民警突然接到指令:一名小朋友撞伤了额头,伤口较深,出血严重,急需转院到沧州接受治疗。此时,伤者乘坐的面包车刚刚从黄骅市人民医院出发,请民警配合护送,确保伤者在最短时间内接受治疗。

民警闻讯立即与求助者取得联系,确定会合的位置后,驾驶警车很快与伤者乘坐的面包车会合。警车开道引领,迅速向沧州方向驶去。途中,民警发现面包车车速太慢,有些跟不上警车。为节省时间,民警让伤者坐上警车,快速向沧州市区方向行驶。

一路上警灯闪烁,警笛长鸣,一位民警不断地通过喊话器提醒过往车辆及时避让。最终,在民警的护送下,受伤女童在最短时间内被送到沧州市中心医院接受治疗。

据了解,由于送医及时,受伤女孩身体已无大碍。近日,受伤女孩的父母专门制作了一面锦旗,送到渤海新区黄骅市公安局交警大队城区一中队民警手中,对民警的帮助表示感谢。



近日,南川老街的美景吸引很多游客到此打卡游玩。为确保南川老街路段不发生拥堵,市公安局交警支队组织民(辅)警加大交通安全保畅力度。图为夜勤民警在南川老街路段疏导车辆。

孔大龙 摄

### 3名少年误入歧途行窃 河间法官劝诫 家长当庭赔偿

本报讯(通讯员 齐任艾 记者 张楠)近日,一起涉及未成年人的盗窃案在河间市人民法院九河法庭得到圆满解决。

河间市3名未成年人深夜闯入当地一家商店,破坏店内无人售货机后,偷走多种商品,给商店造成1万余元损失。河间警方侦破案件后,因3人均未满16周岁,决定不予刑事处罚。3人虽

然没有承担刑事责任,但是他们给商店店主造成的损失需要承担。

河间市人民法院九河法庭法官受理案件后,了解到3名当事人都是未成年人,立即联系3人的父母,向他们详细说明案件的具体进展,讲明他们作为家长应担负的监护职责。

法官告诉3名未成年人的监护人,

3人盗窃财物,因未达到应负刑事责任的年龄,依照法律规定免于追究刑事责任,但民事赔偿责任不能免除。法官还从自己身为母亲的角度,和他们促膝长谈,劝诫他们应该给予孩子更多的关心和教导,教育孩子走正道、做正事。最终,3名未成年人的监护人当庭共同对店主的损失作出了赔偿。

### 河北省沧州监狱用亲情促进改造 请78名服刑人员的母亲参与帮教活动

本报讯(通讯员 赵清刚 记者 张楠)近日,河北省沧州监狱三监区举办感恩教育月暨亲情帮教活动,邀请78名服刑人员的母亲参与,用母爱和温情感化服刑人员迷途的心。

据了解,举办此次活动是为了深化狱务公开,优化监社关系,展示新时代监狱工作成果,更是为了架起一座穿越高墙的亲情桥梁,用亲情温暖、帮助服刑人员,让他们以健康积极的心态踏实改造,用实际行动回报家人的期盼,早日回归社会。

活动中,受邀的78名服刑人员的母亲与部分服刑人员共同观看了由三

监区警官和服刑人员演出的文艺节目。其中,由服刑人员组建的“新生乐队”演唱了一首原创歌曲《等我回家》。这首歌表达了他们对母亲的思念,也表达了他们期待再次回到妈妈温暖怀抱的心声。一曲唱罢,他们齐声喊出心声:“妈妈,我想你,等我回家!”

……

“妈,这是我提前为您缝制的衣服,让儿子给您穿上吧!”受到帮教的78名服刑人员每个人都亲手缝制了一件红色T恤,送给自己的母亲。活动现场,一对对母子相拥而泣。

一名服刑人员见到了思念已久的母亲,心情激动得久久不能平复。他说:“谢谢妈妈和警官们没有放弃我,也感谢监狱给了我们一次与妈妈见面的机会。请放心,是你们坚定了我接受改造的信心。我一定会安心服刑,踏实改造,争取早日回家尽孝。”

参加活动的母亲们纷纷感谢监狱为她们提供了与亲人见面的机会。她们表示,多亏警官们教育管理,让他们的孩子在接受改造时学到了本领。她们一定会积极配合监狱,共同做好各自服刑亲人的教育工作,教育他们学会感恩。